



# Содержание

Предисловие. Э.А. Коэттинг .....	8
<b>Вступление .....</b>	<b>11</b>
Почему Путь Левой Руки и Черная Магия? .....	13
Черный маг .....	17
<b>Глава 1. ФУНДАМЕНТ ДЛЯ ЧЕРНОГО МАГА .....</b>	<b>19</b>
Базовые навыки Мага .....	20
Ясночувствование .....	20
Итог данных упражнений .....	28
Восприятие ауры .....	28
Расширение ауры .....	30
Астральные чувства .....	31
Вхождение в транс .....	34
Заключение по упражнениям .....	40
Шепот за пределами реальности: Слышать голоса духов .....	41
<b>ГЛАВА 2. ПЕРВЫЕ ШАГИ ПО ИЗВИЛИСТОМУ КОЛДОВСКОМУ ПУТИ .....</b>	<b>47</b>
Движение по Путю .....	48
Самоинициация .....	49
Освящения и зарядка .....	55
Изгоняющий эликсир очищения .....	56
Масло освящения .....	59
Освящение инструментов .....	62
Освящение свечей .....	63
Освящение Атаме .....	66
В заключение по обрядам освящения .....	70
<b>ГЛАВА 3. КРЕПОСТЬ ТЕМНЫХ МАГОВ.....</b>	<b>71</b>
Магическая защита и охрана .....	71
Защита и очищение дома .....	72
Асарулуду .....	76
Вечная броня .....	79
Инициация Воина Вечности .....	80
Искусство защиты .....	85
Заключение по защите .....	90

<b>ГЛАВА 4. ВОСПЛАМЕНИТЕ ДРЕВНИЕ СИЛЫ МАГИИ И КОЛДОВСТВА.....</b>	<b>91</b>
Начало путешествия.....	92
Семь герметических принципов .....	92
1. Принцип ментализма .....	93
2. Принцип соответствия .....	94
3. Принцип вибрации .....	95
4. Принцип полярности .....	96
5. Принцип ритма .....	97
6. Принцип причины и следствия .....	97
7. Принцип пола .....	98
Магия свечей .....	99
Соответствия цвета свечей.....	100
Инструкции .....	102
Эвокация и Инвокация.....	107
Разница между инвокацией и эвокацией.....	108
Универсальный метод инвокации.....	109
Эвокация .....	113
Инвокация цветка Бога.....	114
Пособие по эвокации .....	119
<b>ГЛАВА 5. ХРАМ ПОТУСТОРОННЕГО МИРА ЖДЕТ ВАС ....</b>	<b>127</b>
Путешествие души .....	128
Тонкие тела.....	128
Тонкие тела.....	130
Демистификация и пояснения касаемо заблуждений .....	131
Основные упражнения.....	134
Врата в запредельное .....	146
Врата .....	146
Храм Вознесенных Владык и Астральный план.....	147
Коридор записей Акаши и Каузальный план.....	148
Великий город и Ментальный план.....	149
Внешняя Тьма и Бездна.....	151
Открытие врат.....	153
Астральные врата .....	153
Изменение астрального облика .....	155
Создайте свой собственный Астральный храм.....	156
Каузальные врата.....	158

Исследуйте записи памяти.....	159
Осуществление закона притяжения на каузальном плане .....	160
Ментальный план.....	163
Проявляющийся как разум.....	166
Другие способности на Ментальном плане .....	167
Бездна .....	168
Взвывайте к Дьяволам и Демонам.....	171
Заключение по поводу планов .....	172
<b>ГЛАВА 6. ЗАКЛИНАНИЯ И ОБРЯДЫ ЧЕРНОГО МАГА .....</b>	<b>175</b>
Магические доски.....	176
Создание магической доски.....	176
Техника треугольника проявления .....	179
Другие виды использования доски .....	184
Изменение вашей реальности.....	185
Денежная магия .....	186
Обряд обретения земных богатств .....	187
Медитация изобилия и богатства .....	193
Заключение по медитации .....	196
Заключение по денежной магии .....	196
Любовная магия.....	197
Магический магнетизм и притяжение.....	197
Сущность магнетизма и притяжения.....	198
Освящение и зарядка .....	200
Ритуал Хартаграммы –	
Магическое единство и единение.....	205
Ритуал любви к себе: Духовное омовение.....	212
Заключение по любовной магии.....	218
Устранение блоков и барьеров .....	218
Ритуал разрушения стен – вмешательство Винэ.....	221
Губительная магия.....	225
Губительный эликсир: Яд Проклятия .....	225
Зарядка губительного эликсира .....	231
Разрушительная энергия Сатурна.....	231
Освящение Губительного эликсира .....	233
Отравление чакр: Я обрекаю тебя на твою судьбу.....	238
Сила ярости и гнева.....	247
Выводы по ритуалам и заклинаниям .....	252

<b>ГЛАВА 7. СИМВОЛЫ МАГИЧЕСКОЙ СИЛЫ .....</b>	<b>253</b>
Врата черных и кровавых вод .....	254
Врата Хамиды .....	257
Клипотический талисман.....	261
Изгнанный ключ.....	264
Заключение по символам Силы .....	268
<b>ГЛАВА 8. НЕТ СВЯЩЕННЫМ КОРОВАМ И ОТКАЗ ОТ ДОГМАТИЧЕСКИХ ТРАДИЦИЙ.....</b>	<b>269</b>
Разоблачение догматических традиционных гrimуаров .....	270
Магия без инструментов .....	272
Упражнение для повышения энергии .....	273
Формирование магических конструкций .....	275
Сосуд с призванной энергией .....	275
Экзистенциальные опасности на пути .....	280
Расщепление, уничтожение проклятия и удаление негатива .....	280
Создание эликсира расщепления .....	280
Духовное омовение: Снятие порчи и негатива .....	283
Свобода от оков рабства.....	288
Обряд возвращения своей души .....	290
Адская империя на земле как и в аду .....	297
Духовная субъективная реальность.....	300
Заключительные мысли .....	304
Коннер Кендал .....	306



Каждый черный маг, идущий своим путем, каждый маг, владеющий скипетром черной магии, каждый, кто пробуждает силы Тьмы и Ада – сознательно или неосознанно – участвует в глобальной Черной алхимии.

Мы формируем Инфернальную империю здесь, на лице земли. Открывая эти врата между мирами, мы возвращаем себе нашу силу и определенными методами инициируем нужные нам изменения.

Коннер Кендалл,  
«Нет священным коровам», глава 8

# Предисловие

Э.А. Коэттинг

**К**нига Коннера Кендалла «Справочник черного мага» служит полным руководством по практическому применению ритуальной магии, развитию личности мага и различным ритуалам Восхождения и трансценденции.

Я восхищаюсь Коннером и поздравляю его с выполнением данной задачи.

Этот текст представляет собой не только передачу тайного знания и фундаментальных процессов непосредственного достижения этого знания. Этот текст представляет собой также на более глубоком уровне завершение автором очень специфического, секретного и почти недостижимого магического посвящения.

Скрытый внутри каждой религии, в межпространственных подвалах каждого Храма существует единый Орден Адептов. Хотя они назывались по-разному, например, Великое Белое Братство или, наоборот, Темные Братья; Вознесенные Владыки или Темные бессмертные; А.:А.: или адепты Вайрага; но, по правде говоря, все это фантазии, пытающиеся объяснить то, что не поддается определению. У этого культа нет названия, нет собраний, нет коллективных ритуалов, нет веб-сайтов, и редко пути одного Посвященного пересекаются с другим, а если бы и пересекались, ни один из них не сказал бы и слова, объясняющего общую связь.

Учения этого Ордена никогда не публикуются напрямую и даже не упоминаются вслух, но передаются в сознание Посвященного посредством психических механизмов, которые остались загадочными на протяжении тысячелетий, но сейчас

они зачастую называются «Загрузками» на современном языке Нью-Эйдж.

Посвященный просто знает, что он должен делать, и он вынужден ставить это превыше всего остального в жизни, пока не выполнит это.

Ритуал посвящения и задание, которое Коннер Кендал выполнил с помощью этого текста, касаются того, что А.:А.: называет Степенью Adeptus Exemptus.

Это формулирование и публикация тезиса Посвящаемого о вселенском порядке и их предложений или призывов к действию, чтобы вдохновить предполагаемую аудиторию проявить волю, которую индивид может предпринять для дальнейшего совершенствования существования.

Конечно, я адаптирую язык задания для оценки для максимальной доступности читателям.

Коннер Кендал может понимать или не понимать серьезность того, что представляет собой этот текст, но я рассматриваю это как брошенный им вызов.

Коннер успешно изложил свое видение того, кем может стать черный маг, в сочетании с четкими инструкциями о том, как именно можно им стать.

Вместо того, чтобы просто перечислять ритуалы и практики шаг за шагом и надеяться, что мы сами разберемся, как на самом деле заставить это работать, Коннер проводит нас через каждую медитацию, как будто он действительно здесь, в наших храмах и наших домах вместе с нами, давая нам подробные инструкции.

Автор опирается на свою собственную магическую борьбу и достижения, рассказывая читателю, что именно он сделал, что сработало, а также что не сработало.

Наиболее важной частью, на мой взгляд, является то, что автор обязательно представляет несколько вариантов для

каждой из своих рекомендуемых практик, позволяя каждому ритуалу в этой книге адаптироваться к индивидуальным потребностям каждого читателя.

Справочник Черного мага – это свидетельство миру о том, что Коннер Кендалл достиг истинного мастерства, и он владеет секретами силы, которые понадобятся вам на вашем пути магического восхождения.

Мой последний совет, прежде чем вы с головой окунетесь в это, таков: не просто читайте эту книгу, но по мере чтения позвольте словам Коннера увести вашу душу в путешествие в подземный мир, и пусть его слова увлекут вас к вершинам Света Люцифера.

Здесь многое скрыто, многое раскрыто в его словах, и еще больше должно быть раскрыто при помощи вдохновения.



# Вступление

В течение многих лет, мне снова и снова задавали один и тот же вопрос: какую книгу я могу порекомендовать начинающим? Я сидел и думал об этом бесчисленные часы, дни, недели и годы. Я думал о книге, в которой содержится все, что кто-то мог бы пожелать или в чем бы нуждался на пути Восхождения. Я прочитал бесчисленное множество книг и гrimуаров. Многие из них великолепны, однако во всех гrimуарах есть множество ритуалов, медитаций, символов, врат, заклинаний и многое другое. Тем не менее, то, как все они написаны, предполагает, что у читателя уже есть определенные способности и умения, которые он может применить к магии, описанной на страницах этих книг.

Я был одержим темными науками и искусствами в течение многих лет, и я перепрограммировал и переделал себя именно в тот образ, который я желал. Однако путь к моему успеху и развитию не был ни легким, ни щадящим.

В самом начале моей жизни у меня был врожденный дефект, известный как гидроцефалия – состояние, при котором в мозге скапливается жидкость. Это привело к тому, что моя голова сильно распухла и произошла клиническая смерть.

Я умер в тот самый момент, когда родился.

Из-за моего врожденного дефекта, когда я был маленьким ребенком и попал в аварию, моя голова снова распухла. Во второй раз мое сердце перестало биться, и я был некоторое время мертвым перед тем, как меня реанимировали во второй раз.

После того, как произошла моя вторая смерть в доме, где я жил, все начали ощущать массовую паранормальную активность и призраков. Двери открывались сами по себе, были громкие шаги ночью, кастрюли и сковородки самостоятельно

перемещались по кухне, помехи в работе электрооборудования, тусклый и мерцающий свет, отпечатки рук на стеклах, которые были слишком большими и отличались от отпечатков рук любого из обитателей моего дома.

Однако был шокирующий момент, когда глубокой ночью я лежал в постели напротив белой стены и услышал удар. Это было так, как если бы это был дверной проем, и что-то пыталось пройти через него.

Время от времени появлялись различные видения, настолько реальные и ясные, что они соперничали бы с большинством проявлений, которые я получаю в эвокациях.

Я четко помню один случай, произошедший ночью. Мою кровать придвигнули к той стене, к темному месту, и что-то протягивало ко мне руку. Моя мать услышала шум, ворвалась в мою дверь и увидела, кто-то рядом со мной отодвигает кровать. Она закричала от страха. Позже она связалась со священником, и это, казалось, ухудшило ситуацию.

Затем она связалась со своим старым другом, который был спиритуалистом. Несколько недель спустя она позвала очень опытного медиума, и он заявил, что в доме не было привидений, а скорее всего, причина была во мне.

Казалось, я был магнитом для сил и духов за пределами этого мира. Я стал одержим темами, относящимися к паранормальному и сверхъестественному.

Со временем я начал исследовать эзотерику, духовность и метафизику.

После того как меня разлучили с матерью, и я оказался вместе с отцом, я подвергся циклу психического, физического и сексуального насилия. Я был на дне и чувствовал сильную склонность к самоубийству. Это побудило меня искать спасителя. Я изучил почти все религии и религиозные тексты, какие только смог достать. Христианство, католицизм, иудаизм и другие малоизвестные религии. Я стал в некотором роде тео-

логом. Изучая различные культуры, верования и даже духовность, я каждую ночь преклонял колени у своей кровати и молился в течение нескольких месяцев, плача, умоляя о спасении и помощи. В итоге, моя жизнь стала намного хуже, и когда казалось, что все потеряно, что-то в темном углу моей комнаты протянуло мне свою руку.

Примерно с возраста восьми лет, мои занятия стали посвящены колдовству, оккультизму и магии. Я начал свой путь и годы бесчисленных метафизических и магических экспериментов. Перед вами изложена книга такого рода, за обладание которой я бы убил, и многие маги, начинающие свой путь, тоже убили бы, чтобы заполучить ее.

В этой книге вы познакомитесь с основами, навыками и методологией «Идущего кривым путем», «Пути Левой Руки», «Темного странника» и «Черного Мага». Вас ждет дверь в иной мир, наполненный безграничными возможностями и бесконечным потенциалом. Это древние врата к силам тьмы и миру магии, ведущие к Пути Восхождения, Божественности, Самообожествлению и Духовному Апофеозу.

## Почему Путь Левой Руки и Черная Магия?

Вопрос, который многие задавали мне на протяжении многих лет, заключался в следующем: почему я выбрал Путь Левой руки и Черную Магию? Итак, позвольте мне углубиться и объяснить эту тему по существу до того момента, как концепции Правой руки и Пути Левой руки были приняты на Западе.

Истоки этого пути можно проследить в древней Индии, в учениях йоги и тантризма.

Путь Правой руки, или то, что также называют Дакшиначарой, относится к тантрическим сектам, которые следуют определенным традициям и морали, этическим кодексам и скло-

няются перед соответствием социальным условиям. В то время как Путь Левой руки, или то, что называется Вамачарой, имеет совершенно противоположный подход.

Они убивают священных коров и нарушают табу. Они отказываются от ограничений морали и этичности, которые диктует общество. Еще одно различие между этими путями заключается в том, что Путь Правой Руки стремится к воссоединению с божественным после смерти. Идущий Путем Правой Руки или определенное братство стремятся растворить свою идентичность и вернуться к источнику или же стремятся вознести на небеса после смерти. Они воспринимают божественное как находящееся над ними. Это часто обозначается вертикальной пентаграммой, в которой верхняя точка духа/божественности всегда находится над индивидуумом.

Перевернутая пентаграмма, однако, имеет четыре нижние точки, которые представляют четыре элемента.

Эти элементы – земля, вода, огонь и воздух. Эти элементы в сочетании образуют человеческое существо – индивидуума – вместо того, чтобы над ними была поднята божественная точка пентаграммы. Точка пентаграммы внизу представляет истинную природу индивидуумов, в которой они сами могут владеть силой божественного. Индивид – это микрокосмическая эманация макрокосма.

Мы не человеческие существа, стремящиеся стать Богами. Вместо этого мы – Боги, пребывающие во плоти. Сам Источник выпустил поток божественной силы, формирующий и создающий все сущее. Все фрактальные частицы бытия также являются микрокосмическими изолированными спектрами, также известными как Источник.

Следовательно, мы – источник, отдельный от источника, мы – Боги, отделенные от Бога/Источника/Божественности.

Так зачем же верить в то, что это выше нас, когда мы и являемся этим? Зачем рассматривать эту божественность где-то во-

вне и поклоняться или восхвалять ее? Зачем верить, что кто-то навязывает нам божественные и универсальные законы, когда, будучи божественными, мы сами можем устанавливать новые законы? Все космические или божественные законы были написаны человеком либо для контроля над массами, либо как инструмент религиозного и политического порабощения и угнетения. Следовательно, единственные табу, которые существуют, – это те, которые созданы человечеством.

Путь Белой магии также верит в концепцию божественного, а божественное предположительно совершенно, и поэтому можно было бы предположить, что его творение тоже было совершенным. Если посредством акта колдовства белый маг изменяет божественное творение каким-либо одним способом, то помните, что это акт богохульства.

Это говорит божественному, что то, что оно создало для нас, несправедливо и что мы стремимся это исправить. Белая магия и Путь Правой Руки наполнены бессмысленными правилами и догматическими принципами, которые ограничивают личность, ее эволюцию и Восхождение.

Черная магия и Путь Левой руки поистине безграничны. Это путь свободы и абсолютного освобождения. Практикующие Путь Левой Руки принимают как Свет, так и Тьму, жизнь и смерть, Хаос и Порядок, ангельское и демоническое.

Черные маги спускаются вниз по кругам реальности, чтобы обрести божественность через собственные богоподобные силы. Они воссоединяются с источником, и как только они становятся источником сознательно, они сами по себе становятся Богом. Они отделяются от этой внешней божественности с осознанием того, что они божественны.

Они являются единственным Божеством своей реальности.

Путь Правой Руки также придерживается таких концепций, как карма или тройственный закон, который сам по себеечен. Любой, у кого есть глаза и мозги, знает, что кармы

в этом мире не существует. Самые мстительные и злые люди, которые совершают ужасные поступки, правят этим миром и живут роскошной жизнью. Закона Кармы не существует в реальности и в жизни Черного мага.

Другой взгляд, который мы можем принять на это, – это приток божественной силы из Источника или божественного начала, которое формирует существование. Это белый божественный свет формирования. Этот свет – божественный луч и эманация магии – белый, и большую часть времени приобретает свои собственные уникальные оттенки и цвета.

Однако до того, как появился источник и возгорелась божественная искра Бога, существовала бесконечная чернота.

Пустота известна во многих религиях под разными именами – в скандинавской мифологии она известна как Гиннунгагап, в буддизме она известна как Шуньята, ее также часто называют Нирваной, а в йогическом пантеоне ее называют Шивой. Шива – это не просто Бог разрушения.

Шива также появился на Земле как первый йог, известный как Адийоги. Однако истинной сущностью Шивы в йогическом пути и индуизме является определенное измерение. Шива – это бесконечная пустота с безграничным потенциалом во многих сферах духовности, философии, магии, мистицизма и даже религии. Мы можем рассматривать Черную магию как ту же самую черноту пустоты, которая поглощает и воссоединяет все сущее в самые последние моменты существования обратно в темную сингулярность, воссоединяя все существующее обратно в оглушительную тишину Пустоты.

Это черная магия. Именно чернота поглощает свет и также может излучать этот бесконечный свет вовне. Это тот вид магии, который может исцелять и разрушать, давать жизнь или гасить ее.

Это одновременно и благожелательное, и злонамеренное, темные и светлые действия вместе взятые. Это все намерение,

а ваше намерение – это намерение Создателя. Об этом всегда нужно помнить, когда вы направляете свою команду в реальность.

## Черный маг

Существует много несправедливых стереотипов о том, кто такой черный маг. Часто на него смотрят как на какого-то злого и жуткого гота, который ненавидит всех и проявляет свою ненависть с помощью своих пагубных ритуалов. Его считают истеричным сатанистом, сжигающим все священные писания в обрядах богохульства. Либо же интровертом без социальных навыков, одиночкой и часто неудачником. Это очень далеко от истины.

Черным магом может быть кто угодно: учитель, медсестра, солдат, предприниматель или случайный среднестатистический Джо. Каждый черный маг уникален и ведет уникальный образ жизни. Однако они бессознательно являются частью одного и того же скрытого храма.

Они – темное святилище живых Богов, находящихся в процессе Восхождения и Нисхождения. Они являются теми, кто стремится взять мир за яйца и сплести для себя нить удачи и судьбы.

Черные маги не являются друзьями Дьявола и не являются противниками Христа. Они сами являются и Спасителем, и Противником. Они сами определяют свою жизнь. Они низвергают конечное «я» в глубины Бездны и добровольно горят в адском огне, чтобы восстать как новое существо. Они свободны от уз, ограничений и границ, в которых они оказываются на пути вечной Тьмы, возрожденные в утробе Ночи.

Черный маг призывает легионы Богов, Богинь, Ангелов, Демонов, Джиннов, элементалей, планетарных существ и самых разнообразных вестников Пути Восхождения. С черным магом шутки плохи. Он может быть вашим лучшим другом и

полезной невидимой рукой в жизни других людей. Он видит страдания окружающих его людей и незаметно для них – посредством своих колдовских ритуалов – склоняет чашу весов в пользу тех, о ком он заботится. Он разрушает и аннигилирует тех, кто выступает против него.

Его состояние иногда может выходить за рамки того, что некоторые могут себе представить. Их даже не нужно проклинать, но те, кто выступает против него, просто со временем сгорают.

Черный маг – это тот, кто идет многими путями духовности, магических систем и парадигм. Он не ищет традиционного посвящения и не находит пристанища на определенном пути. Скорее, он подобен Одину. Он – темный странник, который пересекает множество миров и путей. Он использует черные ходы в самых разных системах.

Точно так же, как странник, он может пожертвовать глазом или висеть на мировом древе. Это означает, что он идет на жертвы, необходимые для того, чтобы отправиться в путешествие к силе, мудрости и знаниям.

Черный маг – самый свободный, раскрепощенный и безграничный духовный искатель, идущий по любому Пути Восхождения.

Коннер Кендалл  
Великобритания

# Глава 1

## ФУНДАМЕНТ ДЛЯ ЧЕРНОГО МАГА

